

Curentul

Director: PAMFIL ȘEICARU

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA

STRADA REGALA No. 9

TELEFON 312/2

Popas duminical

Prilej de impunatoare solidaritate a presei... Ziua Domnului... Cunoșc un episcop care, pe când eram ajutor al ministrului Cultelor...

Ziua Domnului

Cunoșc un episcop care, pe când eram ajutor al ministrului Cultelor... Cunoșc pe cineva mult mai sus decât un episcop și decât un arhiepiscop...

Consecințele hotărârii dela Geneva

Cele două decizii contradictorii. Efectul asupra politicii interne a României... CONSECINȚE POLITICE... Hotărârea definitivă se va da în luna...

Abdicare a suveranității naționale?

Au fost, Drește, o mare, o dramatică surprindere telegramate primite dela Geneva... În acest spațiu de timp, Septembrie-Martie, ce a făcut România?

Fi-vo apărate fruntariile noastre aeriene

Răspundem hotărât nu, dacă problema complexă a apărării aeriene va fi tratată așa cum a fost tratată dela tribuna Camerii... Răspundem hotărât nu, dacă se va căuta rezolvirea ei...

Șiretenia patriotica

E bizară - ca să nu zicem mai mult - șiretenia patriotică de care s'a servit guvernul și în comunicarea știrilor dela Geneva... Din duetul oratoric Titulescu-Aron...

I. Theodorescu-Sion și Grupul celor patru

Cea dintâi impresie pășind în Sala Ileana, unde expune 101 pânze Theodorescu-Sion, e lămuritoare... Paleta picturii lui a devenit caldă și aurie...

EXPOZIȚIILE

tohtonism artistic. Personalitatea lui jalonează astfel o răsărire de epocă, asemenea acelor minunate troaje care apar în pânzele sale...

Aviația noastră

Aviația noastră este în prezent în situația de a avea un număr de avioane moderne care pot să concureze cu cele străine...





Vă CER, să fiți recunoscători față de aceia cari au crescut sufletul țării întregite, și să cumpărați lozurile Loteriei LIGEII CULTURALE

Fii recunoscători față de aceia cari au crescut sufletul țării întregite

M. Roza



Inițiată pentru a termina așezământul LIGEII CULTURALE care este aproape gata din roșu

519 câștiguri în valoare de

Lei 7.000.000 (șapte milioane)

Costul unui loz întreg Lei 40

Tragerea are loc irevocabil la 20 Aprilie 1928

Biletete necesite la sorți la tragerea de la 20 Aprilie 1928, vor participa de drept și la tragerea II-a de la 1 Iunie 1928

Tragerea de la 20 Aprilie 1928:

Table listing lottery prizes for the 20 April 1928 draw, including amounts like 1.000.000, 500.000, 200.000, etc.

Tragerea de la 1 Iunie 1928:

Table listing lottery prizes for the 1 June 1928 draw, including amounts like 2.000.000, 500.000, 200.000, etc.

Lozurile se vând în București la toate Băncile, Tutungeriile și Librăriile în PROVINCIE: la secțiunile Ligii Culturale, Bănci, Librării și depozite de zărare.

NOUL LONYAI (fost FOTO-STUDIO MANDY) Operațiuni Fotografice după principiile cele mai moderne

Potlogăriile fostului prefect averescan de Tutova

„Statul major” al generalului

Omul lui Cudalbu, reclamat la Parchet de partizanii săi politici pentru abuz de încredere. El mai e cercetat de judele instructor și pentru fapte comise în calitate de prefect

Imediat după aruncarea la casă a guvernului averescan, în cunoscutele împrejurări, numărări cetățeni ai „îndrepătriți”, se delectau zilnic cu reportajii din cari rețeauă că partidul poporului din Tutova — în opoziție fiind — desfășoară o covârșitoare conducere de propagandă la generalului la Tutova.

ȘI CAND ERA PREFECT

Concomitent cu „afacerea bonurilor”, un inspector general administrativ a cerut parchetului de Tutova darea în judecată a fostului prefect.

Anchetă la Administrația financiară din Chișinău

Denunțurile se înmulțesc. Funcționarii săraci, averi fabuloase

CHIȘINĂU. — Am anunțat în timp, sosirea inspectorului financiar N. Petrescu, pentrutru anchetarea administratorului financiar Alex. Săvescu, de care ziarul nostru s'a ocupat la timp. D. inspector Petrescu și a atânat ca ajutor pe d. subinspector Nicolaeșcu și doi percepători. Anchetă se face la una din percepțiile locale. Odată cu acesta d. Petrescu a invitat erii pe câțiva mari negustori din Chișinău, cari, după informările ce posedă, au dat mari sperțuri lui Săvescu.

Procesul marilor fraude dela „Monitorul Oficial”

Ziua XI-a

S'a terminat ascultarea martorilor apărării. — Apărarea a cerut o contra-expertiză

Eri, Secția IV-a a Tribunalului corecțional, sub președinția d-lui Buiolin, asistat de d. judecătoarele Vasile Chircă, fost deputat, d. d. Const. Dabija, în valoare de 5000 lei (reclamația No. 2845 din 22 Februarie c.), dela d. Ion Gh. Popa în valoare de 7500 lei, și dela d. Gh. Tutoveanu în valoare de 13.000 lei (reclamația No. 2730 din Februarie c.).

Conștiință de război

Procesul altor turburători ai ordinii publice

Eri dimineață s'a judecat la Consiliul de război al corp. II armată, procesul comunisților: Lazăr Aron zis Ernest Arnoldi, Fiakels Ioșif, Berschawski Saul și Sofia Șofran zisă Crișu zisă Agnes.

Politicianii în slujba lui Adatki

Iași, 10. — Nerușinarea sfârșită a politicianilor cari au fost învinuiți în salvarea multi-milionarului hoț Adatki nu cunoaște margini. Pentru a-și salva clientul lor dela pedeapsă, criminalul se folosește de mijloacele cele mai reprobabile.

Anchetete politice

Intre d-nii Lapedatu și general Moșoiu

Conflictul dintre partizanii celor două tabere fățiș declarat

Nu e un secret pentru nimeni că între d-nii Lapedatu, ministru Artelei și Cultelor și d-l gen. Moșoiu se da de multă vreme o luptă ascunsă, cu repercusiuni însemnate asupra unității partidului național-liberal.

E d. ministru Lapedatu, iar numele d-lor Vasile Vlaicu, (contabil la Banca Românească), a preotului Stăncu (?) și a d-nei Dora Costea (?) ce au căpătat permise fără nici un drept, sunt ale partizanilor din Cluj ai d-lui ministru Lapedatu.

Un ecou de pe vremea d-lui Bușcan

Tg.-MUREȘ. — În ziua de 9 Martie 1928, a venit spre judecare procesul d-lui subprefect Szabo Gabor dela Odorhei, pentru care parchetul Odorhei, a făcut apel, contra sentinței tribunalului Odorhei din 1 Iunie 1927.

MISCAREA DE DISIDENȚA LA PROPORȚIE

Dar mișcarea disidentă în sânul organizației liberale din Brașov, — cu toate măsurile luate de ministrul Artelei și Cultelor — pare să ia proporții, numeroși membri din satele Vlădeni, Tâmbari, Săcele, Zizin, Buzaie trecând de partea d-lui gen. Moșoiu.

CRIZA DE NUMERAR ȘI ABUZ DE ÎNCREDERE

Pentru începerea negustoriei de lemne, fostul prefect de Tutova avea nevoie de garanții de bancă pentru obținerea cărora s'a adresat partizanilor săi politici.

Greva muncitorilor tehnici

CLUJ, 10. — În 30 Aprilie va expira contractul colectiv al muncitorilor tehnici de electricitate și apăsător de orășul Cluj.

O INTERPELARE CU TALC. CHESTIA PERMISELOR ZIARISTILOR ARDELENI

Că d-l gen. Moșoiu înțelege să nu renunțe cu nici un chip la pretenția de a fi declarat șef al partidului liberal din Ardeal, în virtutea popularității sale și că doctorează să-și aibă consolidată situația în partid înainte de plecarea liberalilor de la guvern o dovedește și comunicarea recentă adresată d-lui ministru al Comunicațiilor de d-lui Ulpian Gombosiu, deputat de Oradea și intim al d-lui general Moșoiu.



